

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură fizică și Sport din Republica Socialistă România

Anul XXI — Nr. 4771

Luni 20 septembrie 1965

4 pagini 25 bani

Au fost desemnați primii campioni

- LA PISTOL VITEZA : ROMANIA LA ECHEPE ȘI MAGHIARUL KUN SZILARD LA INDIVIDUAL!
- LA 60 FOCURI CULCAT SENIORI : IUGOSLAVIA ȘI BRANISLAV LONCAR ● LA SKEET, JUNIORI: U.R.S.S. ȘI ALEXANDR ESELIEVICI.



Festivitatea de deschidere. Participanții la actuala ediție a campionatelor europene de tir defilează prin fața asistenței

Ieri dimineața autobuzele care fac cursa spre pădurea Băneasa au fost foarte solicitate. Sute și sute de lucrători au venit să urmărească încă din prima zi întrecerile campionatelor europene de tir de pe poligonul Tunari. Timpul a fost deosebit de prielnic, o zi splendidă de început de toamnă cu mult soare, în decorul îmbietor al Tunarilor.

Prima zi a întrecerilor ne-a dat ocazia să conștinăm o frumoasă victorie românească, aceea a echipei noastre de pistol viteză. Componentii formației campioane europene sînt V. ATANASIU, ION TRIPȘA, MARCEL ROȘCA și MIHAI DUMETRIU. Ei au luptat cu mult ardore, reușind să întrecă reprezentative redutabile ca acelea ale U.R.S.S., Ungariei, Cehoslovaciei și altele. Cel mai bun om al echipei noastre a fost V. Atanasie care, în urma unui haraj dramatic cu trăgătorul maghiar Kun Szilard s-a clasat pe locul II la individual. În schimb, la proba de skeet juniori, în care echipa noastră pornea favorită n-am reușit să ocupăm decît locul II atît la individual cît și pe echipe. Cu excepția lui Bogdan Marinescu, ceilalți doi echipieri Gh. Senco-

vici și S. Diaconu, au concurat sub posibilități. Surpriza zilei a constituit-o proba de armă liberă calibrul redus 60 focuri culcat unde tînțășii considerați de specialiști ca avînd cele mai mari șanse la medalii (sovieticii Iaroš și Ciujan, maghiarii Hammerl și Jakosits, danezul Jensen, vest-germanul Zähringer, românul Rotaru) s-au clasat pe locuri mult inferioare performanțelor lor de pînă acum. Cei trei medaliați, în ordine BRANISLAV LONCAR (Iugoslavia), JOHN PALLIN (Anglia) și UWE MITSCHE (R.D. Germană), au reușit să depășească o serie de trăgători valoroși, campioni europeni, mondiali și

olimpici, și să obțină rezultate remarcabile. O decepție a constituit în această probă comportarea echipei noastre, care n-a reușit să se claseze decît pe locul 10 din 20 de reprezentative. De asemenea, la individual Marin Perecatu, primul dintre trăgătorii noștri, a ocupat abia locul ...25 cu un rezultat mediocru (588 p.).

IUGOSLAVUL LONCAR, PRIMUL CAMPION

Pe noul poligon de calibrul mic, s-au aliniat la ora 9 33 de trăgători din 22

(Continuare în pag. a 4-a)

Trimisul nostru special, Gh. Nicolaeșcu transmite:

Un joc slab al fotbaliștilor noștri:

Cehoslovacia — România 3-1 (1-1)
in preliminariile campionatului mondial

PRAGA, (prin telefon). — Începînd de duminică, speranțele noastre, puține, și mai mult de ordin teoretic, în calificarea echipei României pentru turneul final al campionatului mondial au rămas... pe stadionul Strachov. Învinși cu 3-1 (1-1) de selecționata Cehoslovaciei, fotbaliștii noștri ies practic din cursa pentru primul loc în grupa a IV-a a preliminariilor. Firește, sutele de mii de iubitori ai fotbalului din țara noastră au putut urmări desfășurarea acestei partide prin intermediul radioului și televiziunii. Să încercăm însă, în rîndurile de față, să analizăm comportarea formației noastre, comportare care vine să confirme suita de rezultate nefavorabile obținute și cu prilejul jocurilor de verificare.

Privim cumva lucrurile numai prin prisma acestui meci? Nu! Hotărît, nu. Chiar dacă la sfîrșitul celor 90 de minute de joc scorul ar fi rămas 1-1, aceeași concluzie se impune: în această partidă echipa noastră a acționat sub valoarea ei, n-a semănat nici pe departe cu aceea care evolua în meciul de la București, deși în linii mari a avut aceeași alcătuire. Cîtă diferență între jocul de atunci, plin de ritm și de fantezie și acesta,

de duminică, în care echipa a acționat confuz în cea mai mare parte din timp, părăind dezorientată în spațiul de joc și căutînd să improvizeze, nu să creeze. De ce? Pentru că imediat după autogolul lui Halmágeanu (min. 3) echipa și-a mărit doza de trac cu care abordase partida, uitînd cu totul ceea ce repetase acasă, cu prilejul partidelor „școală”. Aceiași antrenori care pregătiseră formația noastră și în primăvară, au renunțat de data aceasta la serviciile unui jucător-coordonator de club), jucătorii români au făcut ieri risipă de energie, realizînd în schimb prea puțin fotbal. Care a fost compartimentul cu randamentul cel mai scăzut? La prima impresie și revizîndu-ne și notițele, am fi inclinat să spunem că linia de atac, Duminică,

(Continuare în pag. a 2-a)

Sîmbătă — deschiderea festivă

E ora cînd în poligonul Tunari nu se trage nici un foc de armă. Sub razele de aramă ale soarelui pădurea pare incremenită. La fel, cei mai buni tînțăși de pe continent, prezenți aici. Deodată, ca în poveste, se aude din depărtări sunet de trîmbițe. Incepe festivitatea deschiderii campionatelor europene de tir!

În frumoasa piațetă Tunari, împodobită cu steagurile țărilor participante, răsună Imnul de stat al țării noastre. Spre albastrul cerului maștrii sportului Nicolae Rotaru și Margareta Enache înalță drapelul scump al patriei. În numele comisiei de organizare și al Federației române de tir, general de armată Arhip Fleca adresează un călduros bun venit tuturor sportivilor. Apoi, la cuvîntul tovarășul Ion Balas, vicepreședinte al Consiliului General al UCFS, care exprimîndu-și speranța unei plăcute șederi în țara noastră a oaspeților, le urează mult succes. „Am onoarea — spune în încheierea cuvîntării sale dl. Kurt Hasler (președintele U.I.T.) — să declar deschisă cea de a IV-a ediție a campionatelor europene de tir!”

În timpul unui marș vioi și în aplauzele asistenței, defilează cei mai valoroși trăgători din Europa. Trec, în ordine alfabetică, reprezentanții tirului: din Austria, Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, Danemarca, Elveția, Franța, R. D. Germană, R. F. Germană, Grecia, Italia, Iugoslavia, Marea Britanie, Norvegia, Olanda, Polonia, Spania, Suedia, Turcia, Ungaria, U.R.S.S. și România. Printre ei, numeroși campioni mondiali și medaliați olimpici, recordmani naționali care, începînd din acest moment, vor ocupa pe emoție standurile pentru marea întrecere ce-i așteaptă.

Se începe inserarea. Ultima zi dinaintea startului îi făcea pe sportivi să mai întîrzie în acest elogi complex al tirului. Mîndru de atenție, bătrînul Tunari arăta oaspeților tot ce avea mai frumos: pavilioanele construite în stil național, cele 156 de linii de tragere (toate orientate cu direcția de tragere spre Nord!), corturile pitorești colorate pentru odihna concurenților, modernele instalații cuprinse pe o suprafață de peste 20 de hectare. Peste tot se vedea mina gospodarului. Cel care dădea explicații tehnice sportivilor și experților străini era antrenorul federal Petre Cișmigiu. Inginerul și trăgătorul român condusese o parte dintre lucrările de amenajare ale poligonului. Priceperea și dragostea de sport își spuneau cuvîntul!

Farul Constanța a reușit o bună performanță învingînd pe Béziers cu 6-5 (6-0)

CONSTANȚA 19 (prin telefon de la trimisul nostru). — Rugbiștii de la Farul, dovedind o bună concepție și aptitudini certe spre un rugbi modern, au realizat ceea ce nu reușiseră ieșeni: victorie asupra redutabilului „XV” de la Béziers. Succesul constanțenilor a fost incontestabil și putea fi chiar mai net, ca scor, dacă ei nu ratau copilărește două încercări ca și făcute prin Dumitrescu și Tomescu. Gazdele au jucat bine pe înaintare, grupat și iute, răspunzînd cu multă maturitate redutabilei gramezi franceze. În ceea ce privește treisferturile, rugbiștii de la Farul au fost la înălțimea celebrei linii de atac adverse.

E drept că francezii au jucat mai slab ca la Iași. De data aceasta ei nu au mai evoluat la valoarea cunoscută, avînd o formație fără „marii” lor Danos și Didieu. În plus, mijlocușul la deschidere Bousquet a fost neinspirat.

La Volgograd

Echipa feminină de natație a României a întrecut selecționata R.S.F.S. Ruse cu 50-48

VOIGOGRAD 19 (prin telefon). Sîmbătă și duminică s-a desfășurat în localitate întîlnirea internațională amicală de inos dintre reprezentativele R.S.F.S. Ruse și României. Concurînd cu mult succes, înotătoarele noastre au reușit o frumoasă victorie (50-48) în fața puternicei formații a R.S.F.S. Ruse, cîștigînd 5 din cele 8 probe ale întrecerii. Iată rezultatele tehnice: 100 m liber: 1. I. UNGUR 1:06,2. 2. Nicod (R.S.F.S.R.) 1:06,2. 3. Vasiliova (R.S.F.S.R.) 1:09,6. 4. C. Ursu 1:11,2. 100 m spate: 1. C. BALABAN 1:12,9. 2. Kalina (R.S.F.S.R.) 1:17,3. 3. A. Trohani 1:18,4. 4. Smirnova (R.S.F.S.R.) 1:20,3. 100 m fluture: 1. N. BARBULESCU 1:15,6. 2. Kokonina (R.S.F.S.R.) 1:17,7. 3. A. Șterner 1:18,4. 4. Andreova (R.S.F.S.R.) 1:18,6. 4x100 m liber: 1. R.S.F.S.R. 4:35,0. 2. România 4:38,9. 200 m bras: 1. Kiseleva (R.S.F.S.R.) 2:54,3. 2. G. Manaș 3:03,1. 3. A. Lambadarie 3:08,3. 4. Bobrova (R.S.F.S.R.)

(Continuare în pag. a 3-a)

În min. 5 Farul beneficiază de o lovitură de pedeapsă pentru că un francez se afla la o margine în linia adversă. Celea transformă și Farul conduce cu 3-0. 20 de minute mai tîrziu la o introducere a balonului de către francezi în linia a doua, gazdele beneficiază de o nouă lovitură de pedeapsă pe care același Celea o transformă de la circa 40 m.: 6-0 pentru Farul.

La reluare francezii iocă mai de cîis și la rîndul lor pătrund în terenul de lină al gazdelor. Astfel în min. 47 ei atacă cu linia de treisferturi și fundașul Cabrol, intercalat, pasează aripei Rocca, care pătrunde în terenul de lină și realizează o încercare pe care Cabrol o transformă 6-5.

Arbitrul R. Declézis a avut o misiune foarte grea, deoarece s-au comis multe neregularități în grămadă și în tuse. Formațiile FARUL: Vătafu (Nedelcu) — Ghica, Călărășu, Tomescu, Beianu — Alexandrescu, Manoiescu — Stanciu, Pompiliu, Dumitrescu — Celea, Craioveanu (Tănase) — Stamate (Giuglea), Drașcoveanu (Pirvan), Doiclu. A. S. BÉZIERS: Cabrol — Rocca, Fratangelles, Bernatas, Martin — Bousquet, Sans — Bonneric, Ramada, Rondi — Salas, Bonomo — Lubrano, Bolzan, Arnal.

DIMITRIE CALLIMACHI

Ultimul joc al echipei A. S. Béziers va avea loc miercuri, cu Grivița Roșie, în nocturnă, pe stadionul Republicii



Pilă își lansează, spectaculos, linia de treisferturi. Fază din meciul Dinamo — Grivița Roșie 5-3. (Citiți cronica în pagina a III-a).

Foto: P. Rămoșan

